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HIVATALOS RÉSZ 

Kormányzó urunk névünnepén, 1941 december (5-án tartott dísz-
közgyűlés je gyz ökönyve. 

Rendelet a szűkségmunkát végző inségmunkások OT1 bejelen-
léséről. 

Rendelet a cukorpótadag kiutalásáról. 

Remiéit t a természetes jég termelési helyének kijelöléséről. 

Rendelet a kenyérfejadag megállapításáról. 

Rendelet a gabonafélék felajánlási kötelezettségének meghosszab-
bításáról . 

Kimutatás a ragadós állati betegségekről. 

Felhívás katonai igénybejelentések beadásának végső határidejé-
nek tárgyában. 

Felhívás vetőmagnak alkalmas kukorica kicserélése tárgyában 

Felhívás a gyalogjárdák tisztántartására. 
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JEGYZŐKÖNYV 

Kolozsvár sz. kir. város törvényhatósági bizottságá-
nak 1941. december 6-án Főméltóságú vitéz nagy-
bányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója 
né\ ünnepén a városháza közgyűlési termében déli 12 
órakor tartott arcképleleplező ünnepélyes rendkívüli 

díszközgyűlésről. 

Jelen vannak: 

Dr. Inczédy-Joksman Ödön főispán, 
elnök. 

Folyovich János főjegyző, 
jegyző. 

Alberti Richárd, Balázs István, dr. Raliban Vir-
gil, dr. Balogh Artúr, Babits József, dr. Bartha Ignác, 
dr Bernád Ágoston, Bodor Bertalan, Botos János, dr. 
Csekev István, Csiki Sándor, Costea János, dr. Deák 
Gyula, Demény Andor, Demeter Ferenc, Dunky Jenő, 
dr. Erszényes Samu, dr. GeLei József, dr. Gönczy La-
jos, Guráth Béla, dr. Hintz György, Jakner József, 
Kelemen Lajos, László Endre, Lehőcz József, Len-
gyel Albert, dr. Óvári Elemér, dr. Péter Antal, Rátz 
Mihály, Sáliak Dezső, dr. Szakács Lajos, Szilágyi 
András, Torday Mihály, Török Bálint, dr. Tusa Gábor, 
Ürmössy Károl,y, Varga István, Wargha László, Ve-
ress Ernő bizottsági tagok, dr. Keledy Tibor polgár, 
mester, dr. Vásárhelyi László polgármesterhelyettes, 
dr. Segesvárv Viktor. Muth Mihály, Grucza Lipót, 
dr. Hegedűs Sándor tanácsnokok, dr. Nagy Géza árva-
széki elnök, dr. Suba Károly, dr. Szentiványi Árpád 
árvaszéki ülnökök, dr. Nagy László tiszti főügyész, 
dr. Nagy Lajos, dr. Varga Lajos tiszti alügyészek, dr. 
Csizmadia Andor tb. tanácsnok, dr. Hollosy-Kuthy 
Lajos főkapitányhelyettes, Kalith András pénzügy-
igazgató, dr. Kiss Károly kir. tanfelügyelő, Jancsó 
Sándor számvevőségi főtanácsos, dr. Wesselényi Kál-
mán 0 . T. 1. ügyvezető-igazgató, továbbá mint ven-
dégek : 

Stirling László altábornagy, hadtestparancsnok, 
\iíéz Horváth Ferenc ezredes, a IX. hadtest vezérkari 
főnöke, Vattay János ezredes, csendőrkerületi parancs-
nok, Beck Albert ezredes, dr. Boga Alajos pápai pre-
látus, dr. Baráth Béla esperes-plébános, Vásárhelyi 
János református püspök, Józan Miklós unitárius 
püspök, Ugrón Ist\án vbtt., dr. Vékás Lajos kir. 
ítélőtáblai elnök, dr. Mikó Imre törvényszéki elnök, 
dr. Gyarmathy Béla kir. főügyész, Gaál Elemér dr., 
Kolozs vármegye alispánja, dr. Szász Ferenc vármegyei 
főjegyző, dr. Búza László, dr. Balázs P. Elemér, dr. 
•Szőkefalvi Nagy Gyula, vitéz dr. Berde Károly egye-
temi dékánok, dr. llivés Gyula tankerületi főigazgató, 
dr. Biró György a gazd. akadémia igazgatója, gróf 
Bethlen Gvörgyné, a lóm. kath. Nőszövetség elnöke, 

báró Mannsberg Margit, az evangélikus Nőszövetség 
elnöke, dr. Szécsey István MÁV üzletvezető, Márton 
Béla postaigazgató, dr. Kollonnay Endre állategészség-
ügyi felügyelő, László Dezső lelkész, országgyűlési 
képviselő, Valentini Antal, az egyetemi könyvtár igaz-
gatója, Kompanek János, a villamosmű igazgatója, 
Vas Emil, a vizmű igazgatója, Táray Ferenc, a Nem-
zeti Színház igazgatója, Tárcza Bertalan, az Erdélyi 
Dalosszövetség főtitkára. 

Dr. Inczédy-Joksman Ödön főispán, elnök a 
tisztikar élén a feldíszített közgyűlési terembe pont-
ban 12 órakor bevonul s helyét az elnöki asztalnál 
elfoglalva, a megjelentekkel együtt felállva, elmondja 
a nemzeti Hiszekegy-et. 

Ezután Elnök a megjelent vendégeket üdvözölve, 
a mai napra egybehívott díszközgyűlést megnyitja, 
a jegyzőkönyv hitelesítésére a polgármester és 
főjegyző mellé küldöttségül dr. Csekev István, 
dr. Péter Antal és dr. Nagy László tiszti főügyész 
bizottsági tagokat kéri fel s a jegyzőkönyv hitelesítésé-
nek helyéül a városháza tanácstermét, idejéül 1941. 
december 9-ének d. e. 11 óráját tűzi ki. 

Elnök Főispán úr általános figyelem közben, 
általános éljenzéstől és tapstól megszakítva a követ-
kező beszédet mondja el: 

Mélyen tisztelt Vendégeink! 
Tekintetes Törvényhatósági Bizottság! 
A megszállás alól felszabadult magyar Kolozsvár 

Törvényhatósági Bizottságát díszközgyűlésre hívtam 
össze, hogy itt a város Parlamentjében, a város közön-
sége nevében méltóan juttassuk kifejezésre hódolatun-
kat és mélységes hálánkat a Kormányzó Ür őfőméltó-
sága iránt. Egyben e díszközgyűlésen átadjuk a város 
közönségének Merész Gyula festőművésznek a 
Főméltóságú Ürról készített életnagyságú képét, 
amellyel a művész szülővárosát, Kolozsvárt meg-
ajándékozta. 

Olyan közel van még hozzánk az édesanyánkhoz, 
Hazánkhoz való visszatérésünk ideje, hogy minden 
ünnepélyes alkalmat — mintegy lelkiszükséglet által 
parancsolva —• örömmel használunk fel a vissza-
emlékezésre. És vájjon volna-e ünnepélyes alkalom, 
amelyen inkább van helye ennek a visszaemlékezés-
nek, mint a mai. 

Emlékezzünk hát! 
Templomból jöttünk, — az emberiség minden-

kori mentsvárából — Isten házából! 
Isten házából, ahol 22 éven keresztül visszafojtott 

könnyek között, mindig csak kérő imáinkkal emeltük 
lelkünket a Mindenhatóhoz. 

Beteljesedett az írás szava: „Kérjetek és meg-
adatik nektek!" 

Megadatott, alig több egy évnél, amikor is meg-
valósult a 22 év boldog álma, megvalósult féltve, fit-
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kon őrzött remény, epedő vágy. szívbeli óhaj, vissza-
térhetni drága Hazánkhoz! 

22 éven át csak kértünk, egy éve pedig a hála 
imája száll az Ég lírához és száll különösen ma, az 
emlékezés során. 

Minő boldog órák, örömteli pillanatok voltak 
azok, amikor álmaink valóra válásának látható bizo-
nyítéka, a mindnyájunk szeretetétől környezett dicső-
séges és azóta is hervadhatatlan babérokat szerzett 
honvédségünk bevonult e nemes város falai közé. 

A boldogság mámorában erősebben vert a szív, 
könnyes lett a szem, látni Hazánk nagyszerű fegyveres 
erejét. Megnyugvást, erőt, bátorságot, önbizalmat ön-
tött mindnyájunkba e Iátomány, megacélozta tett-
erőinket és fokozta munkakedvünket, mintegy buz-
dítva arra, hogy a hadsereg bevezető munkájához a 
folytatólagos polgári élet minden vonalán és vonatko-
zásában érdemes, méltó munkát fejtsünk ki. 

A munka, amely előttünk állott akkor és fokozot-
tabban áll még ma is, hogy e város közönségének jó-
létét biztosítsuk, igényeit kielégíthessük, mindenkinek 
az. őt megillető életszíntet elérhetővé tegyük, más szó-
val, hogy a nagy világháború előtti boldog, nyugodt 
életet megteremthessük, nagy és nehéz! 

Nehéz volt egy év munkája, mert hiszen tudjuk, 
hogv az idegen uralom a 22 év alatt, magyar szem-
pontból minden vonalon milyen romboló munkát 
végzett. Ez állapotot egy rombadőlt épülethez hason-
líthatnám, amelynek újjáépítését az alapzaton kellett 
elkezdeni. És fokozottabban nehéz a jövő munkája 
e célok elérésére, mert hiszen nagy háború közepette 
élünk. Hazánk hadviselő fél és ha — hála a Minden-
hatónak — véráztatta földünk közvetlenül nem is 
részese e nagy vérzivatarnak, csak természetes, hogy 
közvetve fegyelmezettség, önmegtagadás, az igények 
lefokozásával mi is részesei kell legyünk annak. Csak 
ilyen elgondolásokkal, érzésekkel, minden széthúzás 
nélkül, az egység erejével leszünk méltók az egy év 
előtt kapott isteni ajándékra. 

Csak így adhatjuk tanújelét testvéri együttérzé-
sünknek, a harctereken küzdő, érettünk véráldozato-
kat hozó hős honvédeinknek! 

Csak ilyen elgondolásokkal, érzésekkel és fogada-
lommal róhatjuk le hálánk tartozását országgyarapító 
Föméltóságú Kormányzónknak azért a bölcs veze-
tésért, amellyel sokat szenvedett Hazánk hajójának 
kormányát, a tengerész messzelátó éles tekintetével 
kezében tartja. 

Csak így adhatunk Neki méltó névnapi ajándékot! 
Az az út, amelyen a legendás szegedi lovas 1919 

november 16-án elindult, amikor a vörös rémet el-
taposó vitézeivel bevonult Magyarország fővárosába, 
az az út, amely e mai ünnepi napig, képének lelep-
lezéséig vezetett, bizony hosszú és küzdelmes volt. Ez 

a 22 év most már a történelemé, a magyar történelem 
lapjai pedig minden időkre és minden jövendő ma-
gyarnak hirdetni fogja, hogy egész nemzeti létünket 
elsepréssel fenyegető időben állott vitéz nagybányai 
Horthy Miklós, az egykori novarrai hős egy megcson-
kított, kifosztott és megalázott ország élére. Nemzeté-
vel együtt járta a kálváriát, de az útja végül mégis 
csak az isteni igazsághoz, a feltámadáshoz vezet. 

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság! 
Magas közéleti érdemeket, a közjó szolgálatába 

szegődött fényes tehetségeket, önzetlen nagy jellemet, 
egy város szerény polgári élete szebbep aligha tudna 
méltányolni, mintha ragaszkodása jeléül díszhelyet 
keres és juttat neki abban az épületben, amelyben 
saját emberi és polgári sorsa intéződik és a közélet 
szenvedélyeinek és folytonos változásának hullám-
zajától el nem ért magaslaton őrzi meg annak érde-
meit és nagyságát az utókor számára. 

Ezzel a díszes aktussal, ha ez a lelkek önkéntes 
megnyilatkozása, úgy a polgárság egyúttal saját köz-
szellemét értékeli. Mert amely polgárság jeleseit meg-
becsüli, önmagát emeli fel és amely polgárság a hét-
köznapok röghözkötő, kemény munkája közben ilyen 
ideális ünnepet tud ülni és az életnek rideg, keserű 
gazdasági harcaiban el nem fásult szívvel tud csün-
geni magasabb ideálokon, a legszebb tanújelét adja 
belső életrevalóságának és erkölcsi életerejének. 

Ezzel a mai ünnepséggel tehát Kolozsvár város 
polgársága valóban saját magát tiszteli meg. 

E magasztos ünnepi napon fogadjuk meg, hogy 
minden erőnkkel, tehetségünkkel tovább építünk. Fo-
gadjuk meg, hogy Erdély fővárosát valóban Erdély 
vezető városává tesszük közigazgatási, társadalmi, tudo-
mányos és művészeti szempontból egyaránt. Fogadjuk 
meg, hogy az isteni jóságért, amelyben részesültünk, 
nem szűnik meg hálaadó imánk, de fogadjuk meg 
azt is, hogv kérő-imánk sem marad el a határon túl 
maradt drága véreinkért. 

Tekintetes Törvényhatósági Bizottság! 
A kép, amelyről néhány pillanat múlva lehull a 

lepel, Hazánk Vezérének, sorsunk, jövőnk tovább-
irányítójának magasztos alakját, a művészet tökéletes 
eszközeivel állítja elénk. Nincs ugyan olyan magyar 
ember, aki Kormányzó Űrünk arcát, képét a legélet-
hűbben szivébe ne zárta volna és azt a képet a szeretet 
hervadhatatlan babérjaival körül ne keretezte volna, 
de emberi természetünkben fekszik, hogy a lelki-
szemek gyönyörködésén felül a testi szemek is kere-
sik és látni kívánják a művészet alkotta képmást. 

Úgy érzem, hogy ünnepélyesebb, magasztosabb 
napot e kép leleplezésére nem választhattunk volna, 
mint a mai, amely egyszersmind Kormányzó Ürunk 
névünnepe. 

Úgy érezhetjük, hogy ezentúl itt lesz közöttünk, 

tp 
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ebben az épületben, ebben a teremben, ahol 22 éven 
át elnémult a magyar szó és ahol tudom, hiszem, 
bogv mindnyájan a boldogabb magyar jövőért dolgo-
zunk. Az Ő szelleme adjon nekünk erőt az építő-
munkához, amelyet Mátyás király városának minden 
lakójáért a legjobb igyekezetünkkel akarunk kifejteni. 

Szívből, őszintébben nem fakadható felkiáltással 
végzem szavaimat: 

„Éljen vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyar-
ország Kormányzója!" 

Viharos „éljen" harsan föl a jelenlevők ajkáról, 
majd amikor a közgyűlési termet díszítő arcképről a 
nemzeti színű lepel lehull, szűnni nem akaró taps 
csattan föl és tölti he a termet. 

Ekkor elnök Főispán úr indítványára a Törvény-
hatósági Bizottság egyhangú határozattal a közgyű-
lésből Főméltóságú Kormányzó Urunknak a következő 
táviratot küldi el: 

„Őfőméltósága vitéz nagybányai Horthy Miklós 
Kormányzó Űr Kabinetirodájának Budapest. 

Kolozsvár város Törvényhatósági Bizottsága a mai 
napon megtartott díszközgyűlésen a Főméltóságú Kor-
mányzó Űr névnapja alkalmából legmélyebb hódolatát 
fejezi ki. Ezen a közgyűlésen adtuk át a felszabadult 
Kolozsvár közönségének a Főméltóságú Kormányzó 
Úrról készült művészi festményt, melyet a városháza 
közgyűlési termében helyeztünk el. Legyen szabad 
Mátyás király városának alattvalói hűségét, mélységes 
háláját és a Kormányzó Űr névnapja alkalmából jó-
kívánságait hódolatteljesen tolmácsolnom. Dr. lnczédy-
Joksman Ödön főispán." 

Folyovich János főjegyző a következő előterjesz-
tést olvassa fel: 

„Mélyen Tisztelt Közgyűlés! 
A kiváló festőművész, Merész G.yula, ez év elején 

a maga részére- kérte azt a kitüntetést, hogy közgyű-
lési termünk részére Kormányzó Urunk alakját meg-
festhesse s munkáját városunknak felajánlhassa. 

Mindnyájan látjuk és érezzük, hogy az, aki a 
Főméitóságű Űr fenkölt személyét e festményben kö-
zénk varázsolta, feladatát méltóképen oldotta meg s 
mi büszkék lehetünk arra, hogy azt épen városunk 
szülötte készítette s adta nekünk hálás fiúi szeretettel. 

Tisztelettel javaslom, mondja ki a Közgyűlés, 
hogy a hazafiúi szeretettel felajánlott arcképért Merész 
Gyula kormányfőtanácsos festőművésznek jegyző-
könyvi köszönetet szavaz." 

Az elolvasott előterjesztést a törvényhatósági bizott-
ság minden tagja egyetértő tetszéssel fogadja s az 
ajándékozó festőt és művészi alkotását meg-megújuló 
éljenzéssel ünnepli. Ezért elnöklő Főispán kimondja 
a határozatot, hogy a Törvényhatósági Bizottság Me-
rész Gyula kormányfőtanácsos festőművésznek azért 
a hálás figyelemért, hogy az ősi hazához visszatért 

szülővárosa részére annak a férfiúnak, aki iránt Ko-
lozsvár minden polgára soha el nem múló hálát érez, 
Magyarország Kormányzójának arcképét megfestette 
és fiúi szeretettel felajánlotta, jegyzőkönyvi köszönetet 
szavaz. 

Folyovich János főjegyző Merész Gyulának a 
Törvényhatósági Bizottsághoz intézett táviratát olvassa 
fel: 

„Szeretett szülővárosom ünnepségére betegségem 
miatt nem utazhattam, de lélekben jelen vagyok. Igaz 
ragaszkodással Merész Gyula." 

A Törvényhatósági Bizottság Közgyűlése a táv-
iratot afeletti sajnálattal veszi tudomásul, hogy a mű-
vészt betegsége miatt ez ünnepélyes alkalommal maga 
körében nem üdvözölhette. 

Több tárgy nem lévén, miután a Törvényható-
sági Bizottság tagjai és az ünneplő közönség a Him-
nuszt elénekelte, elnök a díszközgyűlést déli 1 órakor 
bezárja. 

Dr. Inczécly-Joksman Ödön 
elnök. 
Folyovich János 

jegyző. 

Kolozsvár thj. sz. kir: város polgármestere. 

141.634-'—1941. szám. 

Tárgy: Szükségmunkát végző egyének 'ínség-
munkások) OTi-ba való bejelentése, 

HATÁROZAT. 

A 301.450/1941. B. M. számú rendelet értelmében 
az inség enyhítésére irányuló hatósági tevékenység 
körében 1941 szeptember 1-től 1942 augusztus 31-ig 
terjedő időben szükségmunkát végző azon egyének-
nek betegségi stb. (OTI) biztosítási kötelezettsége szü-
netel, akik a városnak az ínségesekről vezetett nyil-
vántartásába fel vannak véve és akiknek alkalma-
zása a m. kir. belügyminisztérium által jóváhagyott 
költségvetés inségenyhítő foglalkoztatását biztosító 
hitelek terhére történik. 

Tekintettel arra, hogy Kolozsvár városa ilyen 
munkásokat foglalkoztat, s mivel ezek a végzendő 
munkák, munkahelyre, valamint hiányos ruházatukra 
való tekintettel legjobban vannak kitéve az esetleges 
megbetegedésnek és balesetnek, ezen körülmények 
esetleges bekövetkezése esetén őket minden támasz 
nélkül hagyni nem lehet. 

Tekintettel a fent említett rendelet fakultatív jel-
legére a munkaadó tetszésére van bizva az inségmun-
kások he- vagy be nem jelentése. 
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Fenti indokoknál fogva elrendelem az említett 
inségmunkásoknak az OTI-ba való bejelentését. A 
biztosítási díj 50 % -át a város fizeti. 50 %-át pedig 
a munkás béréből kell levonni. 

Utasítom a m. kir. belügyminiszter alá rendelt 
városi számvevőséget, hogy jövőben a foglalkoztatott 
inségmunkások béréből a biztosítási díj 50 %-át vonja 
le és azt a város 50 %-os hozzájárulásával együtt az 
OTI kerületi pénztárába fizesse be. 

Utasítom az OTI előadót, hogy az emiitett mun-
kások OTI-ba való bejelentése iránt haladéktalanul 
intézkedjék. 

Felhívom a polgármesteri I—VIII. ügyosztályok, 
— összes városi hivatalok — és üzemek vezetőit, hogy 
az általuk foglalkoztatott inségmunkásokat az OTI 
előadónak haladéktalanul jelentsék he. 

Erről a polgármesteri I—VIII. ügyosztályokat, az 
összes városi hivatalokat és üzemeket, a m. kir. bel-
ügyminiszter alá rendelt városi számvevőséget, OTI 
előadót és Közjóléti Szövetkezetet értesítem. 

Kolozsvár, 1941 december 3. 
DR. VÁSÁRHELYI s. k. 

polgármesterhelyettes. 

Kolozsvár thj. sz. kir. város polgármestere. 
VI. ii. o. Közélelmezési Hivatal. 

Szám: 4358/1941. K. É. 

CUKORPÓTADAG KIUTALÁSA A KARÁCSONYI 
ÜNNEPEKRE. 

A M. Kir. Közellátási Miniszter Űr a 603.500/1941. 
K. M. sz. rendeletével az 1941. évi december hó 9-től 
16-ig terjedő időre szóló és december hó 24-ig be-
váltható minden cukorjegy szelvényre az azon feltün-
tetett cukor fejadagon felül még 25 dkg. cukor ki-
szolgáltatását engedélyezte. 

Tehát az 1941 december 9-től december 16-ig ter-
jedő időre szóló cukorjegy szelvényekre 38' dkg. cukor 
szolgáltatandó ki, illetve vásárolható. 

Kolozsvár, 1941 évi december hó 2-án. 
A polgármester megbízásából: 

DR HEGEDŰS SÁNDOR s. k. 
tanácsnok. 

Kolozsvár thj. sz. kir. város törvényhatósági bizottsága 
által megbízott tisztviselő, mint I. fokú közigazgatási 

hatóság. 
15.262/1941. szám. 

\ TERMÉSZETES JÉG TERMELÉSI 
HELYÉNEK KIJELÖLÉSE. 

Értesítem az érdekelteket, hogy külső hűtés cél-
jaira természetes jeget a 17.567—1936 K. K. M. ren-
deletnek megfelelőlen a Szamos folyónak a Monostori 

gát feltti részén a Dónáth-út 204 számú telekig terjedő 
szakaszán termelhetnek. 

A kitermelést megelőzően mindazok a vállalatok, 
amelyek természetes jeget a kijelölt területről szállí-
tani akarnak, a városi m. kir. tisztiorvosi hivatalnál, 
Bólyai-u. 1. szám alatt kötelesek ezen szándékukat 
bejelenteni. 

Kolozsvár, 1941 évi november hó 26-án. 

GRUCZA s. k. 
tanácsnok. 

Kolozsvár thj. sz. kir. város polgármestere. 
VI. ü. o. Közélelmezési Hivatal. 

Szám: 4245/1941. K. É. 

KENYÉR-FEJADAGOK MEGÁLLAPÍTÁSA. 

A január elsejéig érvényben levő rózsaszínű nap: 
30 dkg. kenyér vásárlására jogosító kenyérjegyek 
értékét f. év december hó 4-től kedődőleg 25 dkg-ra 
szállítom le. 

December hó 4-től tehát a rózsaszínű kenyérjegy-
gvel rendelkező fogyasztók naponta 25 dkg. kenyeret, 
illetve 20 dkg. lisztet vásárolhatnak. 

Kolozsvár. 1941 december hó I-én. 

A polgármester megbízásából: 

DR. HEGEDŰS SÁNDOR s. k. 
tanácsnok. 

Kolozsvár thj. sz. kir. város polgármestere. 
VI. ii. o. Közélelmezési Hivatal. 

Szám: 3800/1941. K. É. 

A GABONAFÉLÉK FELAJÁNLÁSI KÖTELEZETT-
SÉGÉNEK MEGHOSSZABBÍTÁSA. 

Az M. Kir. Minisztérium 8.120/1941 M. E. sz. ren-
delete alapján a gabonafeleslegeket búza, rozs, két-
szeres, köles, zab, árpa (a kopaszárpa kivételével) 
1941 november hó 30-ig kell felajánlani. 

Az 1941 november hó l-e után felajánlott búzáért, 
rozsért és kétszeresért a 4.990/1941. M. E. sz. ren-
delet értelmében a megállapított áraknál 10 %-al ki-
sebb árat fizetnek. 

Az 1941 december 1. után felajánlott kölesért, 
árpáért, zabért szintén 10 %-al kisebb árat fizetnek. 

A 10% árlevonás alól csak az a tulajdonos men-
tesül. aki igazolni tudja, hogy búza, rozs és annak 
kétszeresét október hó 3 l-e után a köles, árpa és zab 
terményeit 1941 november hó 30-a után csépelte, illetve 
szerezte meg. 

'7 
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A rendelet betartását szigorúan ellenőriztetni 
fogom és a kihágókkal szemben a büntetőeljárást 
azonnal folyamatba fogom tenni. 

Kolozsvár, 1941 évi november hó 24-én. 
A polgármester megbízásából: 
DR. HEGEDŰS SÁNDOR s. k. 

tanácsnok. 

KIMUTATÁS 
Kolozsvár thj. sz. kir. város területén 1941 december 

1-én fennálló ragadós állati betegségekről. 
Kolozsvár törvényhatósági város 

Rnliösség: 2 u. ló. 
Sertéspestis: 20 u. 

Kolozsvár thj. sz. kir. város polgármestere. 
Szám: 144.967/1941. V. ii. o. 

FELHÍVÁS! 
Felhívom az érdekeltek figyelmét, hogy az alant 

felsorolt igénybejelentések beadásának végső határ-
ideje 1941. évi december 3l-e: 

1. Hadigondozási igénybejelentések (hadirokkan-
tak, hadiözvegyek, hadiárvák és hadigondozott csa-
ládtagok); 

2. Károly csapatkereszt igénylések; 
3. Sebesülési érem igénylések; 
4. A világháborút követő események következté-

ben elintézetlenül maradt háborús tiszti kitüntetések 
utólagos elismerése. 

Kolozsvár, 1941 évi november hó 18-án. 
Polgármester megbízásából: 

MUTH MIHÁLY s. k. 
tanácsnok. 

Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium 
Erdélyi Kirendeltsége, Kolozsvár. 

FELHÍVÁS ERDÉLY GAZDAKÖZÖNSÉGÉHEZ. 
VETŐMAGNAK ALKALMAS KUKORICA 

KICSERÉLÉSE. 
Az idei rossz időjárás következtében a kukorica 

egyes helyeken nem érett be. Elsőrendű érdek fűző-
dik ahhoz, hogy a rossz időjárás miatt vetőmag nél-
kül maradó gazdák teljesen beérett kukoricavetőmag, 
gal legyenek elláthatók. 

A földmívelésügyi miniszter úr a közellátási mi 
niszter úrral egyetértően az Erdélyben honos és jól 
bevált —• különösen az idei rossz időjárás mellett is 
beérett, — kukoricafajtákat a megfelelő vetőmaggal 
nem rendelkező erdélyi gazdák között kívánja szét-
osztani. 

• » 
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E célból a földmívelésügyi miniszteri kirendelt-
ség felhívja mindazokat az erdélyi gazdákat, akik 
megfelelően beérett, időszerüen száraz és egészséges 
csöves kukoricával rendelkeznek, hogy azt erdélyi 
gazdatestvéreik részére történő szétosztásra cserekép-
pen ajánlják fel. 

A felajánlott és vetési célra alkalmasnak minő-
sített kukoricát a „Hombár" (Futura) bizományosa 
ugyanakkorra mennyiségű érett, más országrészből 
ideszállításra kerülő kukoricával cseréli ki. 

A kicseréléskor az átvett csöves tengeri után 
métermázsánként 6 pengő, szemes tengeri után pedig 
10 pengő felárat fizet. 

A kicserélés helyét és időpontját a „Hombár" 
(Futura) bizományosa közölni fogja a felajánlókkal. 

A vetőmagnak alkalmas kukoricamennyiséget a 
községi elöljáróságnál, a gazdakörnél, a legközelebbi 
..Hombár" (Futura) bizományosnál, a járási m. kir. 
gazdasági felügyelőnél, vagy az Erdélyi Magyar Gaz-
dasági Egyesület legközelebbi kirendeltségénél lehet 
bejelenteni. 

A vetőmagnak alkalmas kukoricával rendelkező 
gazda a felajánlással nemcsak erdélyi gazdatársain 
segit és hazafiúi kötelességet is teljesít, hanem egy-
idejűleg a jelenleg érvényben lévő napiáron felül mé-
termázsánként 0 pengő, illetve 10 pengő felárat is kap 

Kolozsvár. 1941 november 25. 
M. kir. Földmívelésügyi Minisztérium 

erdélyi kirendeltsége. 

M. kir. rendőrség kolozsvári kapitánysága. 
FELHÍVÁS. 

A 250.000/929. B. M. rendelet 54. §-a szerint az 
ingatlantulajdonosok, azok megbízottjai, vagy a bér-
lők kötelesek az ingatlanuk előtt levő gyalogjárdarész 
állandó tisztántartásáról és a síkos járdarész felhin-
téséről gondoskodni. 

Felhívom és figyelmeztetem a ház- és telektulaj-
donosokat, bérlőket arra, hogy az ingatlanuk előtt levő 
gyalogjárórészt tartsák állandóan tisztán. A havazás 
beálltával a havat naponta többször is takarítsák le 
és a síkos gyalogjárórészt ugyancsak a szükséghez 
képest naponta többször is hintsék be. 

Az az ingatlantulajdonos, illetve bérlő, aki a gya-
logjárda tisztántartásáról, a síkos járdarész felhinté-
séről nem gondoskodik, a 250.000/929. B. M. rendelet 
119. §-a értelmében 200 P-ig terjedő pénzbüntetéssel 
büntetendő kihágást követ el. 

Kolozsvár, 1941 december hó 1. 
A kapitányiság vezetője: 

DR HOLLÓSY-KUTHY LAJOS s. k. 
r. főkapitányhelyettes. 

Minerva Nyomdai Műinlézet Rt. Kolozsvár. 12557 Felelős vezeló Lengyel Albert igazgató 
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